

# FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
MATYÁS KIRÁLY-TÉR 10. TELEFON 164

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
SZAULICS ANTAL

Előfizetési ár negyedévre 7.— pengő.  
1 óra 2-40 pengő.

## A közellátásügyi minisztériumban tárgyal a főispán

Kászonyi Richárd dr., Baja thj. város főispánja és közellátási kormánybiztosa Budapestre utazott, ahol a közellátásügyi minisztériumban folytat tárgyalásokat Baja város közellátási kérdéseiben. A holnap délutáni közgazdasági bizottsági ülésen erre való tekintettel nem a főispán, hanem dr. Bernhart Sándor polgármester fog elnökölni.

## Amerikai blöff a nagy számokkal való dobálódzás

A Popolo d'Italia legutóbbi számában az északamerikai hírveréssel foglalkozik s azt a megállapítást teszi, hogy Észak-Amerika most, hogy nem szállíthat a vele együtt tartó államoknak hadianyagot, állandóan a jövő évi katonai készülődéseinek hatalmas méreteivel kápráztatja el az ámuló európai elméket. Ezek a csillagászati számok valóban ámulatba ejtőek. Így azt írják az amerikai lapok, hogy a jövő évben már négy millió katonája lesz az USA-nak, pedig az a valóság, hogy többet ér ma egy millió katona, mint holnap. négymillió.

## Japán nagy kereskedelmi hadiflottát épít

A japán sajtó arról ír, hogy Japánnak olyan kereskedelmi hajóparkra kell szert tennie, amellyel az elfoglalt szigetekről haza tudja szállítani a természeti kincseket. A hajógyárakat is felszólították, hogy csak nagy hajókat építsenek, mert a kishajók csupán a belvízi forgalom lebonyolítására alkalmasak.

## Mindenütt támadnak a japánok

A japán császári főhadiszállás jelentése szerint Japán repülők megtámadták Tanga repülőterét és a Malakka-szorosban elsüllyesztettek egy ellenséges hajót. A japán repülők bombázták Szingaporeban repülőtereket rombolták szét. A Fülöp-szigeteken folyó hadműveletek során tehervonatokat és hajókat pusztítottak el. Elpusztult 145 ellenséges tehérgépkocsi és 10 hajó.

## Az idén nem menekült annyi hajó a jégzajlás elől a bajai téli kikötőbe, mint más éveken

A Dunán hetek óta tart a jégzajlás s a folyam negyednyi szélességében kisebb nagyobb jégdarabokat sodor le a Duna vize. A Duna felső szakasza tulajdonképpen jégmentes, a jégdarabok Budapestnél kezdenek jelentkezni. A Duna most kissé árad Budapestnél, de ez a jelentéktelen áradás gyorsan le fog szaladni.

A Dunai jégzajlás elől a Mohács és Dunaföldvári szakaszon tartózkodó hajók mind bemenekültek a bajai téli kikötőbe, amely ha nem is telt meg teljesen hajókkal, vontató gőzösökkel, uszályokkal, stégekkel, paprikamalmokkal, dereglyékkel s egyéb vízijárművekkel, de

mégis igen sok hajó jött be a kikötőbe, köztük több román hajó is. Bizonyos az, hogy más éveken sokkal több hajó jött be a bajai kikötőbe, pedig most már újabb hajók befutására nem lehet számítani.

A hajók személyzete tagadhatatlanul bizonyos mérvű forgalmat teremt a bajai életben, főleg a kávéházak és vendéglők életében, ahol gyakran látni olyan hajósokat, akik nem tudnak magyarul, vagy csak törve beszélnek a magyar nyelvet.

A Duna ma Bajánál is árad. Mai vízállások: Budapest 200, Paks 80, Baja 164, előző napon 141, Mohács 187.

## Ismét hadifogolytáborba kerülnek azok a volt szerb tiszték, akik veszélyeztetik a közrendet

Belgrád, január 8. Ujból visszaküldik német hadifogolytáborba a jugoszláv hadseregnek a hadifogolytáborból szabadságolt azokat a volt tisztjeit, akik magatartásukkal bebizonyították, hogy az újjáépítésből nem akarják kivenni részüket.

Ezzel kapcsolatban hivatalos jelentést adtak ki, amely hangoztatja, hogy Belgrád e tiszteknek a hadifogolytáborokba való visszaküldésével

megszabadul a naplopóknak attól a sirlalmas csoportjától, akiknek léte veszélyt jelent a közrend és a biztonság szempontjából. A közlemény szerint ez az intézkedés magától értetődően nem érinti azokat a magasabb rangú aktív tiszteteket, akik örömezt felajánlották munkájukat a szerb föld újjáépítésére. A szerb kormány kérésére fontolóra vettek nagyobb számú szabadságolásokat a német hadifogolytáborokból.

## Gazdasági egyensúly

A gazdasági egyensúly fogalmát határozta meg Reményi-Schneller Lajos egyik újévi cikkében, amelyben hangsúlyozta, hogy a legdrágább rendszabályoktól sem fog a kormányzat visszariadni, hogy ezt a gazdasági egyensúlyt fenntartsa. A gazdasági egyensúly összhangot jelent a különböző termelési ágak és a fogyasztó között, másrészt a mezőgazdasági és ipari ágak, valamint a fizetések, munkabérek között. Vázolta azt a munkát, amellyel céltudatos alaposággal sikerült megteremteni ezt az egyensúlyt és foglalkozott azoknak a spekulánsoknak a kártékony működésével, akik nem érdekelték a rend, akik a bizonytalanságot akarják, hogy a kaoszban szabadon halászhassanak, munkanélküli jövedelemhez juszanak.

A spekulánsok álhírterjesztéssel dolgoznak és a gazdasági iskolázottság hiánya miatt sajnos még a jóhiszeműek is sokan hitelt adnak a gazdasági álhíreknek. Az álhírterjesztők gazdasági defetizmusa három témakörrel operál. Hirdeti, hogy áruhiány van, sópánkodik a drágaság miatt és inflációról terjeszt álhíreket. Ha már most szembenézünk ezekkel a rosszakaratuan terjesztett hírekkel, azt látjuk, hogy áruhiány, amikor frontok választják szét földünket, amikor a háború sok-sok millió embert von el a termeléstől, amikor az utak bizonytalansága megbénítja a kereskedelmet, valóban észlelhető. Áruhiány van a nyersanyagokkal bőven ellátott országokban is s ezt a háború okozta helyzetet próbálják kihasználni a rémhírterjesztők, hogy egyfelől áruvisszatartásra bírják a termelőt, másrészt áruhalmozásra biztassák a fogyasztót. Az így előidézett áruhiányban aztán felvirágozik a lel-

## Legszebb ajándék:

hölgyeknek férfiaknak  
női télikabát **bunda**  
**ruha**  
kislánykabát  
pongyola  
**bluz**

férfi és fiu  
öltöny  
bekecs  
télikabát  
felöltő  
**bunda**

nagy választékban. Szabott árak.

**Práger ruhaüzletben**

„Bizalom”-tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

klismeretlen elemek jövedelmét megduzzasztó, a közellátás rendjét veszélyeztető zugkereskedelem.

Bizonyos külföldi nyersanyagokban és árucikkekben valóban állott be hiány, de az illetékesek gondoskodtak arról, hogy a nélkülözhetetlen külföldi árucikkeket hazai mű- és pótanyagok megfelelően helyettesítsék. Mindenki megállapíthatja, hogy a legtöbb mű- és pótanyag igen kiválóan vált be a gyakorlatban.

A drágaság kérdése relatív fogalom, bizonyos áremelkedés tényleg mutatkozik, de a gondos árelemzés mellett ma olyanok az árak, hogy azok kielégítik mind a termelő, mind a fogyasztó érdekeit. A mezőgazdaság rentabilitása csak így volt biztosítható, viszont a gazdasági egyensúly érdekében a mezőgazdasági árak összhangba jutottak az ipari árakkal, amelyeknél figyelembe kell venni, hogy a szociális termelés, a munkabérek emelése némileg megdrágította a termelést.

Az infláció rémhírét a spekuláció azzal igyekszik valószínűsíteni, hogy rámutat bankjegyfor-

galmunk kétségiesen emelkedésére. Itt azonban tudni kell, hogy ezt az emelkedést az ország örvendelés megnagyobbodása és gazdasági életünknek ezzel kapcsolatban bekövetkezett fejlődése idézte elő. A megnagyobbodott ország többet termel minden irányban, mint a trianoni Magyarország s a termelési tényezők fokozatos fejlesztése természetesen igényelt több fizetési eszközt. Mindennek a következménye, hogy a társadalom nagyobb vásárlóerő birtokába jutott, de ez a nagyobb vásárlóerő nem beteges tünet, hanem a tervszerű magyar gazdaságpolitika örvendelés eredménye.

A kormányzat gazdasági politikája nagymértékben ellensúlyozza a gazdasági defetizmus kártevőseit s aki józan szemmel figyeli a helyzetet, kénytelen maga is megállapítani, hogy a rémhírterjesztők fekete jövedőlései közül eddig egy sem vált be, ellenkezőleg, Magyarország a rend, a nyugalom, a kiegyensúlyozott gazdasági élet oázisa más országokhoz viszonyítva.

## Adózók figyelmébe I

**Január hó végéig be kell jelenteni házadókedvezményre a sokgyermekes bérházakat**

Szociális okokból a kormány különféle adókedvezményeket nyújt. Ilyen kedvezmény azoknak a házbirtokosoknak házadó kedvezménye, akik a bérházukban lévő lakásokat többgyermekes családoknak adják bérbe, vagy bérházukat egyenesen többgyermekes családok házának nyilvánítták. A házadókedvezmény a következő:

Azok a házbirtokosok, akiknek bérházában lakó családok gyermekeinek száma az egész lélekszámnak — a háztartási alkalmazottak figyelmen kívül hagyásával — legalább a felét teszi ki, házadókedvezményben részesülnek. E kedvezmény értelmében 1. ha a gyermekek száma az egész

lélekszámnak legalább 50 százalékát teszi ki, a házadónak és járuléknak 5 százalékát, 2. ha a gyermekek száma az egész lélekszámnak legalább 60 százalékát, a házadó és járuléknak 6 százalékát, 3. ha a gyermekek száma az egész lélekszámnak 70 százalékát is meghaladja, a házadónak és járuléknak 10 százalékát kell a kivetett házadóból törölni. Ebből a szempontból azokat a gyermekeket kell számításba venni, akik a házadó kivételére alapjául szolgáló novemberi lakbérnegyedben életük 18-ik évét még nem töltötték be. A háztulajdonosok az adókedvezményre vonatkozó igényüket folyó évi január hó 31-ig kötelesek

írásban bejelenteni a városi adóhivatalban.

A kérvényhez mellékelni kell:

- a főbérnök névjegyzékét,
- lakásonként azoknak a személyeknek a névsorát, akik állandóan a lakásban laknak,
- a főbérnök nyilatkozatát, hogy a lakásban hány 18 évesnél nem idősebb gyermek van és hogy ezek mikor (év, hó, nap) születtek.

Azokat a házbirtokosokat pedig, akik a bérházukban lévő lakásokat kizárólag többgyermekes családoknak adják bérbe és ezt az elhatározásukat nyilvánvalóvá tartásba vétetik a m. kir. adóhivatalnál, az a kedvezmény illeti meg, hogy a kivetett házadóból

— minden lakás után külön-külön számítva — egy egy gyermek után évenként 5—5 százalékot kell mindaddig törölni, amíg a kedvezmény feltételei fennállnak.

E kedvezménynek két előfeltétele van, az egyik az, hogy a házban levő lakásokat csakis többgyermekes családoknak szabad bérbeadni, a másik az, hogy a házbirtokos azt az elhatározását, hogy a házában lévő lakásokat kizárólag többgyermekes családoknak adja bérbe, a bajai m. kir. adóhivatalnál előre bejelentse. A bejelentéseket folyó évi január hó 31-ig írásban kell megtenni.

## Kinevezések a városi számvevőségén

A belügyminiszter a bajai általamosított városi számvevőségénél Nagy Péter és Csermák Kálmán címmel és jelleggel felruházott számvevőségi tanácsosokat való-

ságos számvevőségi tanácsosokká, Bencsik Györgyöt és Regős Ferencet pedig számvevőségi gyakornokokká nevezte ki.

## Illetékköteles minden üzleti könyv

A hivatalos lap szerdai száma közli a pénzügyminiszter rendeletét az üzleti könyvek és könyvelési szabadvékek illetékeiről. A rendelet kimondja, hogy az ipari vagy kereskedelmi üzletről, vál-

lalatról vezetett minden akár füzött, akár beköltött könyv illetékköteles. A szabad lapok akkor illetékkötelesek, ha könyvelési feljegyzéseket tartalmaznak.

# URANIA

Engedélyes: Szilágyi György.

Telefon: 223.

Január hó 5—8-ig  
hétfőtől—csütörtökig.

## Egy szív regénye

A velencei Biennálén a Volpserleget nyerte ez a német film

Ma, hétfőn

## Régi keringő

Hiradó

Kulturfilm

Mozijegy utalványok 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi részletre kaphatók Bizalom irodában (Kossuth L.-u. 14)

Előadások kezdete hétköznap fél 7, fél 9, vasár és ünnepnap fél 3, fél 5, fél 7, és fél 9kor.

## A pénzügyminiszter cikke a gazdasági egyensulyról

Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter érdekes cikket írt Az Ellenőr újévi számába a gazdasági egyensúly biztosításáról. A legdrágább rendszabályoktól sem fogunk visszariadni — írja, — hogy fennfartsuk ezt a gazdasági egyensúlyt, amely összhangot jelent a különböző termelési ágak és a fogyasztás, a mezőgazdasági és az ipari árszínvonal, továbbá a fizetések és a munkabérek között. Társadalmunk megérti és átérzi a nehéz idők parancsoló szavát, de jelentős számmal vannak spekulánsok, akik önző egyéni érdekből mindent el fognak követni, hogy megbolygathassák gazdasági egyensúlyunkat. Ezek ellen egységesen kell fellépni, mint hazaárulókkal szemben. A gazdasági iskolázottság hiánya megkönnyíti az alattomosan dolgozó áhírtörzseket munkáját, akik főleg három témakörrel operálnak: áruhiányról, drágaságról és inflációról terjesztenek áhíreket.

A pénzügyminiszter ezután leszámol ezekkel az áhírekkal. Áruhiány világszerte mutatkozik, de gondoskodunk róla, hogy a nélkülözhetetlen külföldi árucikkeket hazai mű- és póanyagokkal helyettesítsük. A drágaság viszonylagos fogalom és ennek az úgynevezett drágaságnak tekintélyes hányadát úgy kell te-

kinteni, mint az igazságosabb jövedelemmegosztásnak egyik jelenségét és a termelés biztosításának egyik eszközét. Az infláció is alaptalan vád. Bankjegyforgalmunk emelkedésével örvendően megnagyobbodott országunk is és a termelés növekedése is hozzájárul ahhoz, hogy több fizetési eszközre van szükség. A pénzügyminiszter végül megállapítja, hogy a kormány celtudatos gazdaságpolitikájának eredményeként oázis vagyunk más országokhoz viszonyítva.



### Kettősgyilkosság Pacséron

Az elmúlt napokban megdöbbentő kettősgyilkosság történt Pacsér községben, ahol ismeretlen tettes fejszével agyonverte Sas József 60 éves sertéskereskedőt és a feleségét. Sas József igen jómódu ember hírében állott s a gyilkost is ez a hír izgathatta. A gyilkosságot másnap reggel fedezték fel a teljesen össze visszahányt szobában. Hogy mennyi pénzt és mit vitt el a tettes, azt majd a nyomozás fogja megállapítani.

# Központi Filmszínház

Telefonszám 57.

1942. január 5-8-ig  
hétfőtől-csütörtökig

## Kalóz-szerelem

Olasz kalandorregény.

S z e r e p l ő k :

Fosco Giachetti  
Doris Durenti  
Camillo Pilotto  
Enrico Glori.

## H i r a d ó

Mozijegy utalványok 6-7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi részletre kaphatók Bizalom irodában (Kossuth L.-u. 14)

Az előadások kezdete: hétköznap fél 7 és 9 ó.,  
vasár és ünnepnap 3, 5, 7 és 9 órakor

## M O Z I

### Miért?

— A legújabb magyar film. —  
Uránia mozi:

január 9, 10, 11, 12, 13.

Ez a legújabb magyar filmsiker, amely az elmúlt év egyik legművészebb magyar filmje volt. Ez a film új utakon halad. Nem mesél ei semmit, hanem mindent megmutat, csak annyi a szöveg benne, amennyi mulhatatlanul kell, egyébként megállás nélkül rohan. És milyen érdekes! Van benne franciás merészség, amerikai detektívbohózat és hazai szellemesség, szín, jóíz. Alapötlete eredeti, meseszövege, felépítése, rendezése izléses, ötletes, fordulatos, emelet van benne líra, kedély és humor. Nincs a darabban semmi olyan, ami sablonos, nincsenek viccek, szójátékok és mégis mulatságos minden jelenet. A furcsa ötletből származó helyzet következményeit minden kitérés, hatásra utazó epizód nélkül, egyenes vonalon játsszák végig a szereplők, nincsenek szerelmi komplikációk, még vetélytársak sincsenek.

A vígjáték főszereplője ugyanis a nagybácsi gyámsága alatt teljes szabadságban élő gazdag fiatal leány, akinek minden vágya teljesül, csak pénz nem kap a kezéhez, mert az rendszerint azonnal eluszik. A leány nem haszontalanságra költi a pénzt, hanem a merészebb stílusú fiatal vállalkozót szeretné támogatni nagybátyja maradi szellemű gazdasági elképzeléseivel szemben. Ez a leány Muráti Lili. Szerepe teljesen testére szabott. Elkényeztetett, önéfű, makrancos, sok galibát csinál és folyton hazudik, nem mintha romlott volna, de mert a vállalt feladat arra kényszeríti. Vadóc szépsége, fanyar bája, féktelen temperamentuma igazán ebben a filmben bontakozik ki egészében. Páger Antal finom, előkelő festő, önmagának élő világít játszik. Hajmássy Miklós egy pápaszemes orvost, Mihályffy Béla a talpig uriember nagybácsit, Vaszary Piri az orvos csodálkozó házvezetőnőjét, Maklár Zoltán egy taxisoffőrfigurát játszik az új magyar filmben, amely a maga nemében különöségeiben is reprezentáns alkotás. A rendező a film meséjét a legremekebb diszletekkel, a leggyönyörűbb fotografiákkal készítette.

### Meghalt egy Türr-leszármazott

Özv. alsószomolányi Nagy Jenőné szül. Türr Paula december 30-án Pécsen elhunyt. Január 2-án temették el a róm. kat. egyház szertartása szerint

## Tanügyi kinevezések

A Kormányzó a tanügyi fogalmazási személyzet és beosztott tanszemélyzet létszámában Kazacsay Tibort tanügyi tanácsossá, Mattay Imrét pedig tanügyi előadóvá a VI. fizetési osztályba kinevezte, Sinkovits Dánielnek a tanügyi tanácsosi címet, a bajai származású Jánossy Dénesnek a levéltári igazgatói oimét adományozta, egyúttal Legány Dezső soproni fiufelsőkereskedelmi igazgatót kereskedelmi középiskolai igazgatóvá nevezte ki az V. fiz. osztályba. Ugyanekkor Szilágyi János bajai állami tanítóképzőintézet tanárt az újvidéki állami tanítóképzőintézet igazgatójává nevezték ki, amely intézetet hónapok óta vezeti megbízás folytán.

## Kinevezések a pénzügyi szolgálatban

A Kormányzó dr. Somogyi Imre min. tan. címmel és jelleggel felruházott pénzügyi főtanácsos, zombori pénzügyigazgatót min. tanácsossá, dr. Csák Lászlót és dr. Balogh Ferencet Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter titkárait valóságos min. oszt. tanácsossá és pénzügyminiszteri titkárrá nevezte ki.

A pénzügyminiszter Csorba László pénzügyi segédtitkárt és kataszteri helyszínelési felügyelőt jelenlegi állomáshelyén a VIII. fizetési osztályba pénzügyi titkárrá és kataszteri helyszínelési felügyelővé nevezte ki.

— Az epekövek, az idősült epehólyaggyulladás és a hurutos sárgaság kezelésében reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, kevés forróvízzel keverve és lassan, kortyonként elfogyasztva, gyakran rendkívül jótékony hatást fejt ki. Kérdezze meg orvosát!

## Kinevezések a bajai törvényszéknél és járásbiróságnál

Az újévi kinevezések során a bajai törvényszéknél több örvendetes kinevezés történt. Így törvényszéki titkárok lettek dr. Kalmár János, dr. Pataki Kálmán és dr. B. Szabó László törvényszéki jegyzők; aljegyzők lettek dr. Csongor Gyula a csikszere dai törvényszéknél és dr. Hajnóczy Ágost az újvidéki törvényszéknél.

Irodafőtisztje nevezték ki Antal Pált a bajai járásbiróságnál, ugyanott kezelővé nevezték ki Gallubichné szül. Antal Erzsébetet. Istók Józsefet a IX. fizetési osztályba sorozott telekkönyvvezetővé nevezték ki.

# Corvin-könyvnyomda

és újságkiadó üzem Spitzer István és Társa

## a szép és olcsó nyomtatványok

beszerzési forrása!

Baja Mátyás-király-tér 10. Telefon: 164.

### Leesett a fáról és eltörte a kezét- lábát

Berger József 24 éves, nős gazdasági cseléd, Bácsalmás, Apponyi tér 4 sz. alatti lakos a fát metszelte a gazdája lakásán. Közben leesett a fáról a balláb-sarok és jobb kézfejtörést szenvedett szerdán délután. A mentők beszállították a bajai kórházba.

#### Kiadó:

Szaulics Antal.

Fiók kiadóhivatal Bácsalmáson  
Kéni Pál házában.



**CHINDIN UJPEST**

#### A Futor és Pekk

eredeti gyári áron minden mennyiségben beszerezhető: Baja, Vörösmarty-utca 1. szám alatt a **Városi Drogéria** cégnél.

### Értesítés.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy átköltöttem a **Honvéd-utca 24 és Fiórián-utca 39. szám a. házba** (a kispiac sarkán) s ott állítottam fel a bajai közönség által előnyösen ismert

**Brucker-féle ószeres zsidáru-raktáramat.**

Veszek viselt cipőket, férfi, női és gyermekruhát, gumí-csizmát és cipőt, viselt egyenruhát, lovagi-csizmát, gyermek-kocsit, butort. — Az eladónak azonnal pénzt jelent.

#### BRUCKER

Honvéd u. 24 és Fiórián u 39 (kispiaci sarok)  
zsidáru-raktár.

Ha bejön a városba, keresse fel a zsidáru-raktáramat.

### HIRDETÉS az üzlet lelke.

#### Adózók figyelmébe

A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1942. I. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz 1942. évi február 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8–11 óráig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

Olcsó és megbízható **butort** készen és tervek szerint

## Szaulics Sándor

asztalosnál Sütő-utca 7 szám alatt. (A volt zálogház)

Legyen tekintettel arra, hogy legjutányosabban az asztalosmesternél szerezheti be mindennemű butort. Az asztalosmester megrendelés szerint felelősség mellett szállit.

### A Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel nyolc órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

### Éjszakai szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap egész nap nyitva

Jan. 4-től jan. 11-ig

özv. Weber Dénesné  
(Eötvös-utca 4. Telefon: 136.)

gyógyszertára.

## Keramit, egyszerű cement, diszes, mintás mozaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Műkő sirkeresztek Piramisok

### Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szerezhető be

### Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár  
Baja, Telefon 160.

## Kertészek, gyümölcsstermelők, szőlőtulajdonosok! Figyelem!!!

A napokban hagyja el a sajtót a könyvpiac szenzációja

### A gyümölcsstermelés, borászat, szőlőművelés és kertészet többi ágainak gyakorlati ismeretei

című szakkönyv. Irta: dr. L'Eplattiner Imre okl. műkertész. A könyv cca 650 oldal terjedelemben jelenik meg, 500 ábrával és 24 színes melléklettel

A főbb fejezetek a következők: A gyümölcsstermelés, a disz és házikeri, a cserepes és disznővények tenyésztése, diszfák és disz-cserjék. Konyhakertészet. Pomológia. Rovartan, növénykórtan, növényvédelem. Szőlőművelés, borászat.

**Minden fejezet egy-egy külön szakkönyvnek megfelelő munka, tehát egy olyan mű, mely magyar szöveg-gei és ilyen bő tartalommal még nem jelent meg a magyar könyvpiacra. A könyv bolti ára 36 pengő. Megrendelhető a Minerva könyvnyomdában Székesfehérvár és a kiadó-nál: Gyurkovits Ferencnél Tolna Garay-u. 40/1. Tel. 120**